



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ**  
муниципального округа  
**САВЕЛОВСКИЙ**  
в городе Москве

**РЕШЕНИЕ**

*24 января 2019. № 1/4*

**Об информировании о работе Отдела  
МВД России по Савеловскому району  
города Москвы в 2018 году**

Заслушав в соответствии с частью 1 статьи 8 Закона города Москвы от 06 ноября 2012 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» информацию начальника Отдела МВД России по Савеловскому району города Москвы, майора полиции Шарапова Р.О. об основных результатах оперативно-служебной деятельности за 2018 год, **Совет депутатов муниципального округа Савеловский решил:**

1. Принять информацию начальника Отдела МВД России по Савеловскому району города Москвы, майора полиции Шарапова Р.О. об основных результатах оперативно-служебной деятельности за 2018 год к сведению (приложение).

2. Отметить, что проделанная работа Отделом МВД России по Савеловскому району города Москвы в 2018 году признана удовлетворительной.

3. Направить настоящее решение в Отдел МВД России по Савеловскому району города Москвы, управу Савеловского района города Москвы, префектуру Северного административного округа города Москвы и Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

5. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Савеловский в городе Москве в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: [www.savelovskoe.ru](http://www.savelovskoe.ru).

6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Савеловский в городе Москве В.В. Лядского.

**Глава муниципального округа  
Савеловский в городе Москве**

**В.В. Лядский**

## **Информация Отдела МВД России по Савеловскому району города Москвы об основных результатах оперативно-служебной деятельности за 2018 год**

Выполнение поставленных задач осуществлялось в соответствии с нормативными правовыми актами и программными документами МВД России и другими нормативными документами.

Одной из первоочередных задач, которая стояла перед личным составом Отдела в 2018 году, было обеспечение антитеррористической безопасности, предупреждение и пресечение проявлений экстремизма, противодействия этнической преступности, а также охрана общественного порядка и общественной безопасности в период проведения выборов Президента РФ, чемпионата мира по футболу «FIFA 2018», выборов мэра Москвы. С учётом наличия большого количества мигрантов, на особом контроле оставались вопросы межнациональных отношений, оперативного и слаженного реагирования на осложнения обстановки, связанные с возникновением конфликтов, в том числе на национальной почве. Перед сотрудниками Отдела стояли задачи направленные на стабилизацию оперативной обстановки на территории района, борьбу с преступностью, предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, обеспечение правопорядка и общественной безопасности, работа по раскрытию преступлений по горячим следам, а также раскрытие ранее совершённых преступлений.

На протяжении всего отчетного периода для всех подразделений Отдела одной из приоритетных задач продолжало оставаться укрепление доверия населения к правоохранительным органам, повышения уровня взаимодействия с гражданским обществом, защита населения от организованной преступности, проявления экстремизма, укрепление дисциплины и законности среди личного состава. Хочется добавить, что чрезвычайных происшествий среди личного состава Отдела (в том числе по коррупционной составляющей) не допущено.

В целях её реализации и для получения населением достоверной информации о деятельности Отдела, применялся принцип открытости и публичности, при этом использовались возможности, как средств массовой информации, так и непосредственное общение с гражданами, в том числе, в ходе публичных отчетов перед муниципальным образованием и общественностью, в ходе которых гражданами поднимались проблемные вопросы, вносились предложения по повышению эффективности взаимодействия Отдела и представителей гражданского общества.

В настоящее время руководством Отдела принимаются все необходимые меры для улучшения обслуживания населения, в том числе по оказанию государственных услуг. На приём к руководителям Отдела в 2018 году обратилось 50 граждан по различным вопросам.

В 2018 году сотрудниками Отдела рассмотрено более 18711 заявлений граждан, связанных с оказанием Государственных услуг. Из них на получение

справок о наличии (отсутствии) судимости 34 гражданина, по добровольному дактилоскопированию 5 граждан.

Особое внимание уделялось обеспечению полноты регистрации сообщений о правонарушениях и принятию по ним законных решений.

Так, за истекший период 2018 года в Дежурную часть Отдела поступило и зарегистрировано 16077 заявление (сообщение) о преступлении, об административном правонарушении и о происшествиях, из них по 451 материалу возбуждены уголовные дела, отказано в возбуждении уголовного дела по 3376 материалам, передано по подследственности, либо территориальности 1803 материала.

Необходимо отметить положительную тенденцию по сокращению числа возбужденных уголовных дел при отмене постановления об отказе в возбуждении уголовного дела их число составило 19 (уменьшилось с 34 до 19). Всего отменено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела 256 (282).

Пристальное внимание уделялось основным направлениям деятельности: предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений.

Так, за 12 месяцев 2018 года на территории обслуживания Отдела было зарегистрировано 452 преступления, что на 12,9 % ниже (с 519 до 452).

Зарегистрировано тяжких и особо тяжких преступлений на 10,6 % меньше и составило 93 (снижение с 104 до 93).

Снизилось на - 26,8 % общее количество зарегистрированных краж (с 306 до 224, округ: + 2,3 %), произошло увеличение количества раскрытых преступлений данного вида, так раскрыто 33 (с 25 до 33, округ: +5,6%).

В 2018 году не было допущено увеличения количества такой категории преступлений как краж транспортных средств: - 55,6 % (с 18 до 8, округ: -31,7 %).

Разбой, снизилось на - 40,0 % (с 5 до 3, округ: - 22,5 %), раскрыто 2 преступления данного вида.

Снизилось количество краж из квартир граждан на - 71,4 % (с 14 до 4, округ: - 29,5 %).

С положительной стороны стоит отметить уменьшение числа зарегистрированных мошенничеств общеуголовной направленности на -35,2 % (с 128 до 83, округ: - 16,6 %).

Уменьшилось число преступлений по ст. 112, 115-119, ч.1 ст. 213 УК РФ на -14,3% (с 14 до 12, округ: - 3 %), из них с угрозой убийством было зарегистрировано 1 преступление (- 66,7%).

За отчетный период не допущено таких преступлений как, незаконный оборот оружия и изнасилование.

Произошло снижение преступлений, совершенных в общественных местах на - 24,1 % (с 344 до 261, округ: - 4,8 %), их раскрываемость увеличилась на +19,7% больше, в абсолютных цифрах (с 76 до 91, округ: +2,6%).

Также произошло снижение преступлений, совершенных на улицах - 29,3 % (с 205 до 145, округ: -12,7%), из них раскрыто на + 32,5% больше преступлений (с 40 до 53, округ: - 14,5%).

Увеличилось количество раскрытых преступлений прошлых лет на 66,7% (с 6 до 10, округ: -14,5 %).

## **Результаты противодействия преступности в сфере незаконного оборота наркотических средств.**

В борьбе против наркомании задействованы все службы Отдела.

За 2018 год сотрудниками Отдела увеличилось количество выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств на 36,2 % (что составляет 64, округ: + 4,9 %), из них раскрыто 41 преступление (произошло увеличение на + 192,9 %), с целью сбыта – увеличение на 55,0 % (их число составило 31, округ: + 17,8 %), из них раскрыто 15 преступлений (больше на + 100,0 %). Здесь хотелось бы отметить задержание 31 октября 2018 года в результате слаженной работы наружных нарядов и оперативных служб гражданина Находного Дениса Владиславовича 01 октября 2001 года рождения, член преступной группы, занимающийся сбытом наркотических средств на территории района бесконтактным способом, через сеть интернет.

## **Результаты противодействия преступности несовершеннолетних.**

В 2018 году сотрудниками ГДН проводились рейды по местам концентрации несовершеннолетних, с целью выявления фактов потребления ими алкогольной продукции, нахождению в общественных местах в ночное время, а также в целях недопущения ими совершения преступлений и правонарушений. Так, за отчетный период в Дежурную часть доставлено 227 несовершеннолетних, составлено 164 административных материала, в том числе в отношении несовершеннолетних 54: за распитие спиртных напитков 13, за мелкое хулиганство 4, за курение табака 37 подростка. Помещено в ЦВСНП - 8 несовершеннолетних, выявлено и поставлено на профилактический учет 36 несовершеннолетних и 25 родителя. Всего сотрудниками ГДН в школьных учреждениях проведено 154 лекции на тему ответственности за употребление наркотических средств.

## **Результаты работы службы Отделения участковых уполномоченных полиции.**

Работа участковых уполномоченных полиции строилась на основе приказа МВД России от 31 декабря 2012 года. Обслуживаемая территория Отделом поделена на 12 административных участков, которые обслуживают 8 участковых уполномоченных полиции, некомплект составляет 4 участковых уполномоченных полиции. Приложены все усилия на устранение оставшегося некомплекта в кратчайшие сроки. Службой участковых уполномоченных полиции установлено лиц на + 62,5 % больше (с 16 до 26). Преступлений участковыми уполномоченными полицией раскрыто больше на + 90,0 % (с 20 до 38). По статье 6.1.1. составлено 8 административных материалов, по данным материалам взыскано 17 тысяч рублей. На профилактический учёт поставлено 11 лиц. Участковыми уполномоченными полицией за различные правонарушения к административной ответственности привлечено 645 граждан. Отработка жилого сектора составила 90,8 %.

## Противодействие терроризму.

В целях укрепления антитеррористической защищенности жилого сектора и территории прилегающей к объектам повышенного риска в Отделе МВД России по Савёловскому району города Москвы проведена следующая работа:

- по сбору упреждающей информации в отношении преступных группировок экстремистского толка. Проведена ревизия источников оперативной информации на предмет уточнения агентуры, имеющей подходы к лицам, склонным к совершению преступлений террористической направленности;
- осуществляется работа по выявлению и недопущению распространения литературы, аудио и видео продукции экстремистского толка. Проведены проверки газетных киосков, а также палаток осуществляющих реализацию видео продукции;

Хотелось бы остановиться на вопросах миграции. Контроль над миграционными потоками ведётся постоянно. Все государственные услуги, как гражданам России, так и иностранцам оказываются в установленные сроки. Жалоб от граждан не поступало. Всего поставлено на миграционный учёт - 35366 иностранных граждан и лиц без гражданства (в жилом секторе – 6344 человека, в общежитиях – 16689 человека, в других учреждениях – 10008 человек). Составлено 484 административных протокола, а именно: по ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ- 27, по ч.4 ст. 18.9 - 16, по ст. 19.16- 345, по ч. 2 ст. 19.15– 96.

Хотелось бы отметить, что оперативная обстановка на территории района остается напряженной, что позволяет сделать выводы и прогноз дальнейшего развития криминогенной ситуации, а также определить задачи Отдела на предстоящий период:

- прогнозируется снижение числа зарегистрированных преступлений совершенных на улице на – 29,8 %.
- сохранится тенденция снижения краж – 33,2 % , в том числе краж транспортных средств на – 63,8 %, квартирных краж на – 48,0 %.
- разбоев на – 56,6 %.

С учётом изложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности подразделений Отдела, основываясь на данных прогноза на предстоящий период, считаю необходимым определить приоритетные направления деятельности в предстоящем периоде:

- обеспечение устойчивости управления в органах внутренних дел;
- противодействие экстремизму, нейтрализация угроз его возникновения и распространения, прежде всего в молодёжной среде;
- противодействие организованной преступности, связанной с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, оружия, боеприпасов, организацией незаконной миграции, раннее выявление и пресечение деятельности организованных преступных групп, сформированных по этническому принципу;
- профилактика правонарушений, в том числе несовершеннолетними;

- совершенствование правоприменительной практики при приеме, регистрации и разрешении заявлений и сообщений о преступлениях, учёте преступлений, производстве следствия, дознания;
- внедрение современных форм и методов кадровой работы, повышение уровня профессиональных и нравственных качеств личного состава, концентрация усилий на укрепление служебной дисциплины и законности, повышение эффективности бюджетных расходов;
- укрепление правопорядка и безопасности граждан в общественных местах.

Финансирование в прошедшем году осуществлялось за счет средств федерального бюджета.

Каких-либо сообщений (заявлений) членов Совета Федерации Федерального собрания РФ, депутатов, представительных органов муниципальных образований, общественных организаций, объединений не поступало.